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LITURGICKÝ KALENDÁR

Nedeľa 33. nedeľa v období cez rok
Pondelok Féria
Utorok Obetovanie Panny Márie, spomienka
Streda Sv. Cecílie Panny a mučenice, spomienka
Štvrtok Féria
Piatok Sv. Ondreja Dung-Laka, kňaza, a spoločníkov, mučeníkov, spomienka
Sobota Sv. Kataríny Alexandrijskej, panny a mučenice, ľubovoľná spomienka
Nedeľa 34. nedeľa v období Slávnosť nášho Pána Ježiša Krista, kráľa neba i zeme

OZNAMY

 V Svätomartinskej zbierke z minulej nedele sa vyzbieralo    3014 € a 783 CZK. Je určená na pomoc 
tým, ktorých postihlo zemetrasenie na východnom Slovensku, predovšetkým na opravu kostolov v 
obciach Jankovce, Nižná Sitnica, Korunková, Sopkovce a Pakostov.  Nech Pán Boh bohato odmení 
vašu štedrosť.

 Budúca nedeľa je posledná v liturgickom roku, je to slávnosť Nášho Pána Ježiša Krista,   K  ráľa 
neba i zeme. Na konci svätých omší bude modlitba zasvätenia ľudského pokolenia Najsvätejšiemu 
Srdcu Ježišovmu. Kto sa zúčastní na tejto modlitbe, môže za obvyklých podmienok získať úplné 
odpustky.

 Vianočný stromček  : Ak by niekto chcel darovať do farského kostola vianočný stromček nech sa 
kontaktuje na fare.

 Mladí farnosti Skalica pozývajú deti a mládež na nácviky koledovania, ktoré budú každý piatok od 
1.12. o 16h na fare - dátumy sú zverejnené na plagáte aj na stránke farnosti.” 

 “Pozývame rodičov s deťmi na výrobu adventných vencov, ktorá sa uskutoční v sobotu 2.12. o 15h v 
útulni pri Františkánskom kostole. Materiály sú zabezpečené.” 

 Mládežnícky zbor Viventium pozýva na Adventný koncert na prvú adventnú nedeľu 3.12. od 17 
hod. v Jezuitskom kostole. Lístky je potrebné zakúpiť vopred v Turistickej informačnej kancelárii 
Skalica.

 Adoračná kaplnka sv. Anny pri Farskom kostole je otvorená denne od 7.00 do 17.00 hod. V stredu 
bude vyložená Najsvätejšia sviatosť oltárna k celodennej individuálnej adorácii.

 Úradné hodiny farskej kancelárie: pondelok, v stredu a v piatok: 15:00 - 17:00 hod.V týchto časoch
Vám budeme k dispozícii aj telefonicky 034 66 44 263, prípadne e-mailom na 
skalica@ba.ecclesia.sk.

 Stála duchovná služba pre ťažko chorých (zaopatrovanie sviatosťami) na tel. č. 0951 225 902

FILIÁLKY:

 V sobotu 25.11.  o 16.00 bude vo Vrádišti požehnanie mladých vín v kultúrnom dome.
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